
Vitajte na hlavnom paneli  rezervácie DISH . V tomto návode vám ukážeme, ako spravovať nastavenia 
rezervácie.
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Najprv prejdite na  Nastavenia v ponuke vľavo.

Rezervácia JEDLA - 19 Panel správcu: Nastavenia - Rezervácie

© 2020 - 2024 DISH Digital Solutions GmbH 2 of 16



A potom vyberte Rezervácie .
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Teraz ste v nastaveniach svojich rezervácií.
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V sekcii kanály sa môžete rozhodnúť, cez ktoré kanály chcete prijímať rezervácie. Ak to chcete urobiť, 
kliknite na určený prepínač .
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Čas prípravy v sekcii   vám umožňuje nakonfigurovať, koľko dní vopred je možné vykonať rezerváciu a 
koľko upozornenia je potrebné pre online rezerváciu.
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V  sekcii administrácia  si môžete nastaviť, pri akej veľkosti skupinových rezervácií sa už nebudú 
automaticky potvrdzovať.
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V sekcii  Zapojenie si nastavíte, kedy sa hosťovi pripomenie nadchádzajúca rezervácia a či chcete od 
hosťa dostávať spätnú väzbu týkajúcu sa zážitku.
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V časti Kapacita sekcie  si môžete upraviť detaily ohľadom veľkosti skupiny a niekoľko možností 
ohľadom trvania rezervácií.
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V sekcii komunikácia s hosťami v online miniaplikácii môžete zobraziť dodatočné informácie, keď si 
hosť rezervuje stôl cez miniaplikáciu.
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Okrem toho môžete v prípade potreby nastaviť informácie o hosťoch COVID-19 pri rezervácii stola 
prostredníctvom miniaplikácie. Jednoducho zaškrtnite políčka pre informácie, ktoré chcete 
zhromažďovať.
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Limit rezervácií v sekcii vám umožňuje nastaviť maximálny počet hostí, ktorí si môžu rezervovať za 
interval. Pomocou tlačidla + Limit rezervácie nastavte nový limit rezervácie.
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Po úprave nastavení kliknite na  ULOŽIŤ  , aby ste zmeny použili.
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To je všetko. Dokončili ste návod a teraz viete, ako spravovať nastavenia rezervácie.
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Scan to go to the interactive player
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